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EXTRAIT DU REGISTRE 

DES DÉLIBÉRATIONS DU CONSEIL MUNICIPAL 

Séance du mercredi 15 juillet 2020 

18 heures 00 

Le mercredi 15 juillet 2020 à 18 heures 00 le Conseil Municipal, convoqué le 9 juillet 2020, 
s'est réuni au nombre de ses membres prescrits par la Loi, dans la SALLE DU CONSEIL 
MUNICIPAL, sous la Présidence de Dominique SANTONI, Maire. 

ETAIENT PRÉSENTS :Mme Dominique SANTONI (Maire), M. Jean AILLAUD (1 er 
adjoint), Mme Emilie SIRS (2ème adjointe), M. Cédric MAROS (3ème adjoint), Mme Gaclle 
LETTERON (4ème adjointe), M. Frédéric SACCO (Sème adjoint), Mme Isabelle TAILLIER 
(hème adjointe), M. Yannick BONNET (7ème adjoint), Mme Sylvie TURC (8ème adjointe), 
M. Patrick ESPITALIER (9ème adjoint), M. André LECOURT (Conseiller municipal), M. 
Pascal CAUCHOIS (Conseiller Municipal), Mme Brigitte BENOIT DE SOLLIERS 
(Conseillère municipale), M. Salah DOUAOUTA (Conseiller municipal), M. Denis DEPAULE 
(Conseiller Municipal), Mme Laurence GUIGOU (Conseillère municipale), Mme Véronique 
ARNAUD-DECOY (Conseillère municipale), Mme Sandrine BEAUTRAIS (Conseillère 
Municipale), Mme Laurence GREGOIRE (Conseillère Municipale), M. Elhadji NDIOUR 
(Conseiller municipal), Mme Amélie LEBRETON (Conseillère municipale), M. Rémi 
ROLLAND (Conseiller municipal), Mme Céline CELCE (Conseillère municipale), Mme 
Marie-Christine KADLER (Conseillère Municipale), M. Jean-Marc DESSAUD (Conseiller 
municipal), Mme Céline RIGOUARD (Conseillère Municipale) 

ONT DONNÉ PROCURATION  M. Jean-Louis CULO (Conseiller Municipal) donne 
pouvoir à M. Jean AILLAUD (ler adjoint), M. Pierre DIDIER (Conseiller municipal) donne 
pouvoir à Mme Sylvie TURC (8ème adjointe), Mme Julie BOVAS (Conseillère municipale) 
donne pouvoir à Mme Dominique SANTONI (Maire), Mme Célia BARBIER (Conseillère 
municipale) donne pouvoir à M. Patrick ESPITALIER (9ème adjoint), M. Nathan SAIHI 
(Conseiller municipal) donne pouvoir à M. Yannick BONNET (7ème adjoint), M. Dominique 
THEVENIEAU (Conseiller municipal) donne pouvoir à Mme Céline RIGOUARD 
(Conseillère Municipale), M. Christophe CARMINATI (Conseiller Municipal) donne pouvoir 
à Mme Céline CELCE (Conseillère municipale) 

ABSENTS EXCUSÉS: 

ABSENTS: 

La séance est ouverte, M. Yannick BONNET est nommé Secrétaire. 

Par délibération du Conseil municipal du 15 juillet 2020, le nombre des membres du 
conseil d'administration aété fixé à onze répartis comme suit : Le Maire, Président de 
droit du Conseil d'Administration du CCAS, cinq membres élus au sein du Conseil 
Municipal et cinq membres nommés par le Maire dans les conditions fixées par 
l'article L 123-6 du Code de l'Action Sociale et des Familles. Ace titre, les 
associations ont été informées tant individuellement, par courriel, que par voie 
d'affichage et par voie de presse qu'elles pouvaient formuler des propositions 
concernant leurs représentants. 

Il est demandé au Conseil municipal de bien vouloir de procéder à l'élection au scrutin 
de liste, à la représentation proportionnelle au plus fort reste des cinq représentants 
du Conseil municipal. 

Il est demandé que soient présentées les listes de candidats en vue de l'élection des 
membres du CCAS. 
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Vu le Code de l'action sociale et des familles, notamment les articles L. 123-6 et R. 
123-1 et suivants, 

Vu le code général des collectivités territoriales, notamment l'article L. 2121-33, 

LE CONSEIL MUNICIPAL 

Décide, de procéder à la désignation par vote à main levée. 

Les listes proposées au vote du conseil municipal sont constituées comme suit 

Liste APT ECOLOGIQUE, CITOYENNE ET SOLIDAIRE 
Céline RIGOUARD 

Liste DEMAIN VOUS APPARTIENT 
Isabelle TAILLIER 
Elhadji NDIOUR 
Patrick ESPITALIER 
Gaëlle LETTERON 
Véronique ARNAUD-DECOY 

Les conseillers municipaux ci-après désignés sont élus membres du Conseil 
d'Administration du Centre Communal d'Action Sociale (CCAS). 

Membres du conseil municipal représentants de la Commune d'Apt au sein 
du CONSEIL D'ADMINISTRATION DU CENTRE COMMUNAL D'ACTION 
SOCIALE 

NOM PRÉNOM 
TAILLIER Isabelle 
NDIOUR Elhadji 

ESPITALIER Patrick 
LETTERON Gaëlle 
RIGOUARD Céline 

POUR EXTRAIT CONFORME 

Dominique SANT ~1 NI 
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